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SHPALLJE E VENDIT TË LIRË TË PUNËS 

 

Titulli i vendit të punës:         Mbikëqyrës i Sistemeve të TI-së dhe Rrezikut Kibernetik (dy 

pozita) 

Grada e pozitës:                    gjashtë (6)   

Kohëzgjatja e punësimit:     me afat të pacaktuar  

Departamenti/ Divizioni:     Divizioni i Mbikëqyrjes së Sistemeve të TI-së 

Raporton tek:                        Udhëheqësi i Divizionit tё Mbikëqyrjes së Sistemeve të TI-së 

       

 

Përmbledhje e Detyrave dhe Përgjegjësive:  

      

Përmbledhje e Pozitës 

Banka Qendrore e Republikës së Kosovës është në kërkim të një kandidati të kualifikuar dhe të 

motivuar për pozicionin e Mbikëqyrësit të Sistemeve të TI-së dhe Rrezikut Kibernetik në 

Divizionin e Mbikëqyrjes së Sistemeve të TI-së. Ky rol është thelbësor për të siguruar që 

institucionet financiare nën autoritetin tonë rregullator të mbajnë sisteme informacioni dhe 

korniza sigurie kibernetike të qëndrueshme, të sigurta dhe në përputhje me kërkesat rregullative. 

Kandidati i suksesshëm do të jetë pjesë e një ekipe përgjegjëse për mbikëqyrjen dhe vlerësimin e 

rreziqeve të TI-së dhe atyre kibernetike në sektorin financiar, duke siguruar që institucionet 

përmbushin kërkesat rregullative dhe praktikat më të mira. 

Përgjegjësitë Kryesore 

 Mbikëqyrja dhe vlerësimi i sistemeve të informacionit dhe praktikave të menaxhimit të 

rrezikut kibernetik brenda institucioneve financiare për të siguruar përputhshmërinë me 

kërkesat rregullative. 

 Kryerja e vlerësimeve të rrezikut të TI-së dhe atyre kibernetike, identifikimi i dobësive, 

kërcënimeve dhe ndikimeve të mundshme në stabilitetin financiar të institucioneve. 

 Sigurimi që institucionet e mbikëqyrura të jenë në përputhje me kërkesat rregullative të 

aplikueshme në vend të sigurisë kibernetike dhe TI-së.   

 Monitorimi dhe vlerësimi i përgjigjes së institucioneve ndaj incidenteve kibernetike, duke 

ofruar udhëzime dhe rekomandime për të zvogëluar rreziqet dhe për të parandaluar 

përsëritjen e tyre. 

 Bashkëpunimi me palët e interesit të brendshëm dhe të jashtëm, përfshirë institucionet 

financiare, ekspertët e industrisë dhe agjencitë qeveritare, për të promovuar 

qëndrueshmërinë kibernetike në të gjithë sektorin. 
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 Përgatitja dhe prezantimi i raporteve mbi vlerësimet e rrezikut të TI-së  dhe atij kibernetik 

për menaxhmentin e lartë, duke theksuar gjetjet kryesore, rekomandimet dhe fushat me 

shqetësime. 

 

Kualifikimet 

 Diplomë universitare në drejtimin e Teknologjisë së Informacionit, Siguri Kibernetike, 

Shkenca Kompjuterike ose një fushë të ngjashme. Certifikimet përkatëse si CISSP, CISM 

ose CISA janë shumë të dëshirueshme. 

 Të paktën 2 vite përvojë në mbikëqyrjen e TI-së, auditim të TI-së, sigurinë kibernetike 

ose role të ngjashme, preferohet në industrinë e shërbimeve financiare ose në një autoritet 

rregullator. 

 Njohuri mbi sistemet e informacionit, qeverisjen e sistemeve të informacionit, kornizat e 

sigurisë kibernetike, praktikat e menaxhimit të rrezikut dhe përputhshmërinë me 

rregullativën në sektorin financiar. 

 Aftësi të shkëlqyera analitike dhe zgjidhje problemesh, me aftësinë për të vlerësuar 

çështjet komplekse të sistemeve të informacionit dhe atyre kibernetike dhe për të 

zhvilluar zgjidhje praktike. 

 Njohuri të rregulloreve, standardeve dhe udhëzimeve kombëtare dhe ndërkombëtare që 

lidhen me fushën e TI-së dhe sigurinë kibernetike. 

 

Të gjithë kandidatët duhet të dërgojnë dokumentet e mëposhtme: 

 Formularin zyrtar të BQK-së për aplikim;  

 Letrën përcjellëse (motivuese) ku theksohet interesimi dhe përshtatshmëria për këtë 

pozitë; 

 Dëshmi mbi përvojën e punës (kopjet e kontratave ose vërtetimeve nga punëdhënësi 

ose dokumente tjera relevante që shërbejnë për të dëshmuar pozitën e mbajtur dhe 

përvojën e punës, pa cenuar aktet relevante për mbrojtjen e të dhënave personale); 

 Raportin nga Fondi për Kursime Pensionale i Kosovës (Trusti) për periudhën 

përkatëse, apo vërtetimin tatimor nga Administrata e Tatimore (ATK) kur raporti nga 

Trusti nuk aplikohet ligjërisht;  

 Kopjet e diplomave, ndërsa diplomat e fituara jashtë Republikës së Kosovës duhet të 

jenë të njohura /nostrifikuara zyrtarisht nga ana e MASHT-it; 

 Dëshmi mbi identitetin/kopja e letërnjoftimit që shërben për të vërtetuar shtetësinë e 

Kosovës.  

 

Procedura e aplikimit: 

 Afati i fundit për aplikim është 08 janar 2025.  

 Aplikimi mund të bëhet online (https://hris.bqk-kos.org) përmes faqes zyrtare të BQK-së 

ose përmes arkivit të BQK-së. Format tjera të aplikimit nuk do të merren parasysh. 

 Formën e aplikacionit mund ta shkarkoni përmes faqes zyrtare : www.bqk-kos.org 

 

https://hris.bqk-kos.org/
http://www.bqk-kos.org/

